
Compte-rendu du Conseil Municipal du 20 janvier 2025 

 

Présents : Élodie PASQUET, Christopher STONHAM, David BESMIER, Aurélie FENOLLOSA, Caroline 
BESNIER, Arnaud DUMOULIN, Clément DUMOULIN, ChrisƟan LE BARON, Thomas LE BATARD, Clément 
LESAGE, Nathalie MÉTIVIER, Mickaël RAULT. 

Madame Isabelle CLAUDE-RUSSO, en visioconférence. 

  
Absents excusés:  

Monsieur Arnaud SAINT-JAMES, a donné pouvoir à Madame Elodie PASQUET 

Monsieur Hector CUADRADO RICA, a donné pouvoir à Madame Isabelle CLAUDE-RUSSO 

 

Secrétaire de séance : Monsieur Arnaud DUMOULIN 

 

1) ApprobaƟon du compte-rendu du Conseil Municipal du 16 décembre 2024 
 

Élodie PASQUET demande s’il y a des remarques concernant le compte rendu du 4 novembre 2024 : 
aucune remarque n'est formulée. 

Les conseillers municipaux, présents lors du conseil municipal du 4 novembre 2024, approuvent ce 
compte-rendu. 
 

2) Point Ressources Humaines 

Nous évoquons la situaƟon des différent employés municipaux. Sans rentrer dans une exposiƟon 
explicite des faits discutés, des points de vigilance sont mis en évidence.  

 Concernant l’entreƟen municipal, si une mobilité était avérée, il conviendrait de discuter de 
l’évoluƟon des postes en quoƟté de temps mais également en termes de missions. 

 Pour le poste de secrétariat de mairie, une charge de travail s’impose actuellement afin 
d’effectuer une remise à jour des aƩendus concernant les différentes rubriques aƩenantes à la 
mairie (code civil, budget, déclaraƟons de travaux…) 

  
3) Point DGFIP 

David BESMIER nous fait part de la rencontre avec Madame PIMOR (conseillère décideur de la 
trésorerie) afin d’effectuer un point sur les finances de la commune.  

Il n’était pas possible de nous présenter un bilan exhausƟf, la trésorerie n’ayant pas la totalité des 
chiffres exacts. 

 
4) QuesƟons diverses 

 
 La situaƟon des nids de poule qui se forment rue des gables est préoccupante au regard des 

travaux déjà invesƟs. Les eaux de ruissèlement conƟnuent de dégrader les réparaƟons 



ponctuelles effectuées. Le travail de gesƟon des eaux pluviales n’est à ce jour pas effectué. Une 
enquête doit rendre ses conclusions d’ici avril 2025, avec des proposiƟons de travaux. Des 
subvenƟons devront être récupérées pour leur réalisaƟon. Il convient d’étudier une soluƟon 
intermédiaire qui consisterait à appliquer une rusƟne qualitaƟve pour quelques années. La 
longévité de ceƩe soluƟon dépendrait d’une alternaƟve de circulaƟon afin de limiter la 
dégradaƟon prématurée de la rusƟne temporaire. 

  Pour le CMJ, une relance vers les jeunes viducasses va être réalisée tout prochainement par le 
biais d’un flyer.  

 Mickaël RAULT a été élu vice-président du SIVOM.  
Nous évoquons deux situaƟons concernant la sécurité rouƟère des bus, ramassage scolaire de 
l’école des 3 villages. Tout d’abord leur passage au niveau des travaux situés dans le bourg de 
Feugeurolles-Bully, et le passage parƟculier du sens interdit temporaire dans la rue de l’école à 
Feuguerolles, encore trop de parents prennent le sens interdit. 

 Nous évoquons l’organisaƟon des vœux du maire, et reprenons la réparƟƟon des tâches qui 
nous sont assignées respecƟvement. 

 Nous faisons également un point sur l’organisaƟon du repas des viducasses du 23 mars 
prochain sur la thémaƟque « créole ». Un budget doit être finalisé et présenté en Conseil 
Municipal. 

 La SAUR cherche un point haut afin de servir de relai pour les compteurs connectés. La piste 
du clocher de l’église est évoquée. Nous devons recueillir les accords nécessaires avant de 
répondre à la SAUR. 

 Un accord est trouvé afin de produire un arrêté incitant nos concitoyens à effectuer une taille 
des haies respectueuse des espaces de déambulaƟon (troƩoirs, voirie…) 
 

Fin de séance à 22h30 


